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Kits Gourmet



CER-40003

• Composto por copo americano multiuso
• 01 copinho para dose
• 01 copo para Drinks
• 01 caneca americana para cerveja/chopp em vidro
• Tamanho: Caneca: 13,2x11,5xØ7,4 cm
• Gravação: Laser nos dois copos, xícara e caneca. 

Silk/Digital na tampa da caixa

Conj. De copos de vidro - 4 pçs

CER-40004

• Composto por petisqueira redonda em 
Bambu

• 01 caneca para cerveja/chopp em vidro com 
capacidade de 340 ml

• Tamanho: Caneca: 13,2x11,5xØ7,4 cm
• Gravação: Laser na petisqueira e caneca, 

Silk/Digital na tampa da caixa

Kit cerveja e petisco - 4 pçs



CER-40005

• Composto por petisqueira com base em Bambu
• 02 potes em Fibra de Bambu
• 02 copos em vidro para Cerveja/Drinks
• 02 espátulas de 14 cm em Bambu
• Tamanho: Base: 33x13,1x1,5 cm / Cumbuca: 

9,5x9,5x3 cm
• Gravação: Laser na petisqueira e nos copos, 

Silk/Digital na tampa da caixa

Kit Para Petisco E Cerveja - 7 Pçs

VIN-37007

• Composto por petisqueira com base em Bambu
• 02 potes em Fibra de Bambu
• 02 taças em vidro para Vinho
• 01 abridor saca-rolhas em aço Inox
• 01 tampão para Vinho e duas espátulas de 14 cm 

em Bambu
• Tamanho: Base: 33x13,1x1,5 cm / Cumbuca: 

9,5x9,5x3 cm
• Gravação: Laser na petisqueira e nas taças, uma 

gravação em Silk/Digital na tampa da caixa

Kit Para Petisco E Vinho - 9 Pçs



CER-40006

• Composto por petisqueira com base em Bambu
• 02 potes em Fibra de Bambu
• 02 copos em vidro para Cerveja/Drinks
• 02 espátulas de 14 cm em Bambu
• 01 Heineken 600 ml
• Tamanho: Base: 33x13,1x1,5 cm / Cumbuca: 

9,5x9,5x3 cm
• Gravação: Laser na petisqueira e nos dois copos, 

Silk/Digital na tampa da caixa

Kit Para Petisco E Cerveja - 7 Pçs

VIN-37008

• Composto por tábua em Bambu quadrada 
para Queijo/Petisco

• 02 facas 
• 01 garfo e espátula em Madeira/Inox
• 02 taças em vidro para Vinho
• 01 abridor saca-rolhas em aço Inox escovado
• Tamanho: Tábua: 21x21x1,2 cm
• Gravação: Laser na tábua, abridor e duas 

taças, gravação em Silk/Digital na tampa da 
caixa

Kit Para Queijo E Vinho - 8 Pçs



CHU-35012

• Composto por tábua em Bambu
• 02 copos americanos em vidro
• 01 faca 7" e garfo em Madeira/Inox 
• Como cortesia, na faca 7" fazemos uma gravação 

com os cortes do boi
• Tamanho: Tábua: 30x20x1,3 cm
• Gravação: Laser na tábua, lâmina da faca e nos dois 

copos, uma gravação em Silk/Digital na tampa da 
caixa

Kit Para Churrasco E Cerveja - 5 Pçs

CER-40007

Kit Para Queijo E Cerveja - 7 Pçs

• Composto por tábua quadrada
• 02 espátulas de 14 cm em Bambu
• 02 ramekins em porcelana
• 02 copos em vidro para Cerveja
• Tamanho: Tábua: 21x21x1,2 cm
• Gravação: Laser na tábua e nas duas taças, uma 

gravação em Silk/Digital na tampa da caixa



CHU-35013

• Composto por tábua em Bambu
• 01 faca 7" e garfo em Madeira/Inox
• 01 saleiro em Bambu e ramekin em 

porcelana
• Tamanho: Tábua: 30x20x1,3 cm
• Gravação: Laser na tábua, saleiro e lâmina 

da faca, uma gravação em Silk/Digital na 
tampa da caixa

Kit Para Churrasco  - 5 Pçs

CHU-35014

• Composto por tábua em Bambu
• 01 caneca americano em vidro para Cerveja
• 01 faca 7" e garfo em Madeira/Inox
• Tamanho: Tábua: 30x20x1,3 cm
• Gravação: Laser na tábua, lâmina da faca e 

caneca, uma gravação em Silk/Digital na 
tampa da caixa

Kit Para Churrasco E Cerveja - 4 Pçs



CAF-45010

• Composto por porta-retrato em Madeira
• 02 copos em vidro com parede dupla 100 ml cada
• Tamanho: Porta-retrato: 20,3x15,2x2,2 cm
• Gravação: Laser no porta-retrato, uma gravação 

em Silk/Digital nos copos e tampa da caixa

Kit Porta Retrato E Copos - 3 Pçs

CAF-45009

Kit Para Café/Chá E Porta 
Retrato - 6 Pçs

• Composto por bandeja para servir
• 02 colheres de 13 cm em Bambu
• 02 canecas em vidro e porta retrato em Madeira
• Tamanho: Bandeja: 26x12x1,7cm
• Gravação: Laser na bandeja e nas canecas, uma 

gravação em Silk/Digital na tampa da caixa



CAF-45008

• Composto por duas xícaras express 
americano com pires em vidro

• 02 colheres em Inox
• Tamanho: Xícara: 6,5x7,5x5,6 cm / Pires: 

1,5x10,9x10,9 cm
• Gravação: Laser nas duas xícaras e uma 

gravação em Silk/Digital na tampa da caixa

Kit para café - 6 pçs

QUE-36007

• Kit para petisco com petisqueira 
confeccionada em Bambu

• contém pegador funcional que serve como 
alça

• ramekin em plástico PP e uma espátula de 14 
cm em Bambu

• Tamanho: Petisqueira: 33x14x2 cm
• Gravação: Laser na petisqueira e uma 

gravação em Silk/Digital na tampa da caixa

Kit Para Petisco - 3 Pçs



QUE-36008

• Conjunto para petiscos em Bambu/Fibra de bambu
• Acompanha dois potes em fibra de bambu
• Base e duas espátulas de 14cm em Bambu 
• Tamanho: Base: 33x13,1x1,5 cm / Cumbuca: 9,5x9,5x3 cm
• Gravação: Laser  na base

Conj. Para Petiscos Em Bambu/Fibra De Bambu - 5 Pçs

CHU-35015

Conj. Para Churrasco Em Bambu / Inox / Madeira - 3 Pçs

• Composto por tábua em Bambu
• 01 faca 7" e garfo em Madeira/Inox
• Como cortesia, na faca 7" fazemos uma gravação com os cortes do boi
• Tamanho: Tábua: 30x20x1,3 cm
• Gravação: Laser na tábua e lâmina da faca, uma gravação em Silk/Digital na caixa

Conj. Para Queijo - 5 Pçs

• Composto por tábua quadrada em Bambu
• 02 facas, uma espátula e um garfo em Madeira/Inox para Queijos
• Tábua confeccionada com tripla camada invertida, para maior 

durabilidade
• Tamanho: Tábua: 21x21x1,2 cm
• Gravação: Laser na tábua e uma em Silk/Digital na tampa da caixa QUE-36009



QUE-36010

• Composto por petisqueira em formato de pinheiro
• 01 espátula de 14 cm em Bambu
• 01 pote de vidro 120ml com tampa
• Tamanho: Petisqueira: 24x22x2cm
• Gravação:  Laser na petisqueira, uma gravação em Silk/Digital na 

tampa da caixa

Kit Petisco - 3 Pçs

Kit Churrasco, Drink E Truco - 10 Pçs

• Composto por tábua para Churrasco em Bambu
• 01 faca 8" e garfo trinchante em Madeira/Inox
• 02 copos americanos multiuso, 02 copos americanos para Drink
• 02 copinhos americanos para dose em vidro
• 01 caixa para truco com jogo de cartas, marcador de tentos e jogos em MDF
• Tamanho: Tábua: 37x22,5x1,5cm
• Gravação: Laser nos seis copos, na tábua e na lâmina da faca, uma gravação em 

Silk/Digital na tampa da caixa

Kit petisco com copos cerveja - 7 pçs

• Composto por petisqueira com pegador funcional que serve como 
alça

• 02 espátulas de 14 cm em Bambu
• 02 copos em vidro para Cerveja/Drinks
• 02 ramekins em plástico PP
• Tamanho petisqueira: 33 x 14 x 2 cm
• Gravação: Laser na petisqueira e nos copos, uma gravação em 

silk/digital na tampa da caixaQUE-36011

CHU-35016



CHU-35017

• Composto por tábua
• 02 espátulas de 14 cm em Bambu
• 02 ramekins em plástico
• 01 faca 7" e 01 garfo em Madeira/Inox
• Tamanho caixa: 36,5 x 30 cm
• Gravação: Laser na tábua e faca, silk/digital na 

tampa da caixa

Kit para churrasco - 7 pçs

QUE-36012

Kit Para Queijo E Vinho - 6 Pçs

• Composto por tábua em Bambu quadrada
• 01 faca e 01 garfo em Madeira/Inox
• 02 taças em vidro para Vinho
• 01 abridor saca-rolhas em aço Inox escovado
• Tamanho tábua: 21x21x1,2 cm
• Gravação: Laser na tábua, abridor e nas taças e uma gravação 

silk/digital na caixa

Conjunto para churrasco - 4 pçs

• Composto por tábua em Bambu
• 01 faca 7", 01 garfo trinchante e chaira em Madeira/Inox
• Como cortesia, na faca 7" fazemos uma gravação com os 

cortes do boi
• Tamanho caixa: 30 x 21,5 cm
• Gravação: Laser na tábua e na faca, gravação em silk/digital 

na tampa da caixa CHU-35018



CER-40008

• Composto por duas canecas americanas para 
cerveja/chopp

• Contém uma Heineken de 600ml
• Tamanho: Caneca: 13,2x11,5xØ7,4 cm
• Gravação: Laser nas canecas e uma gravação em 

Silk/Digital na tampa da caixa

Conj. Canecas Para Cerveja com espaço Para 
Garrafa - 2 Pçs

BAR-39005

• Composto por tábua retangular em Bambu
• 04 copinhos americanos para dose em vidro
• Tamanho: Tábua: 23x15x1,5 cm
• Gravação: Laser na tábua e nos quatro copos, 

uma gravação em Silk/Digital na tampa da 
caixa

Kit Para Bar E Petisco - 5 Pçs



QUE-36013

• Conjunto para petiscos em Bambu/Fibra de 
bambu

• Acompanha dois potes em fibra de Bambu e 
base em Bambu

• Tamanho Base: 33x13,1x1,5 cm
• Gravação: Laser na base

Conjunto para petisco - 3 pçs

CHU-35019

Conjunto para Churrasco Em Bambu / Inox / Madeira - 4 Pçs

• Composto por tábua em Bambu
• 01 faca 7", 01 garfo trinchante e 01 pegador em Madeira/Inox
• Como cortesia, na faca 7" fazemos uma gravação com os cortes do boi
• Tamanho caixa: 30 x 21,5 cm
• Gravação: Laser na tábua e na faca, gravação em silk/digital na caixa

Conjunto com tábua para queijo - 3 pçs

• Composto por tábua quadrada em Bambu
• Faca e garfo em Madeira/Inox para Queijo
• Tábua confeccionada com tripla camada invertida, para dar 

maior durabilidade
• Tamanho caixa: 23,6 x 23,5 cm
• Gravação: Laser na tábua e silk/digital na tampa da caixa

QUE-36014



QUE-36015

• Composto por tábua quadrada em Bambu
• 01 faca 4" para queijo com cabo em Madeira/Inox
• Tábua confeccionada com tripla camada invertida, 

para dar maior durabilidade
• Tamanho caixa: 23,6 x 23,5 cm
• Gravação: Laser na tábua e silk/digital na tampa da 

caixa

Conjunto para queijo - 2 pçs

KIT-15018

• Composto por garrafa em Inox na cor branca, 
confeccionada com dupla camada

• 01 fone de ouvido Bluetooth
• 01 caderno para anotações branco com capa 

dura
• 01 caneta esferográfica em alumínio branca
• Tamanho: Garrafa: 21,4x7,2xØ7,2 cm
• Gravação: Laser na garrafa e caneta, uma 

gravação em Silk/Digital no fone, caderno e 
tampa da caixa

Kit fone de ouvido e acessórios - 4 pçs
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Canetas



CAN-16004

• Esferográfica em alumínio 94% reciclado
• Contém clipe em formato inovador que se evidência pela sua 

singularidade e elegância
• Escrita em azul
• Tamanho: ø1 x 14 cm
• Gravação: Na caneta

Caneta em alumínio 94% reciclado com clipe

• Caneta metálica com detalhes em plástico
• Acionamento por clique e carga esferográfica azul 

de 1.0mm
• Tamanho: 13,8 x 1,4 cm
• Gravação: Na caneta

Caneta Rose Metal

CAN-54024



CAN-16006

• Caneta marcadora plástica com ponta em 
formato de pincel

• Possui tinta atóxica à base de óleo com 
solvente alcoólico

• Tamanho: 14,4 x 2 cm
• Gravação: Na caneta

Caneta Marcadora

CAN-16005

• Caneta marcadora plástica com duas pontas em 
formatos diferentes:

•  Uma ponta fina e outra tipo pincel
•  Possui tinta atóxica à base de óleo com solvente 

alcoólico
• Tamanho: 13,5 x 1,5 cm
• Gravação: Na caneta

Caneta Marcadora Ponta Dupla
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Moleskines e 
cadernos



CAD-53040

• Agenda 2026 de couro sintético com abas mensais e marcador 
de página em cetim

• Contém folhas para dados pessoais
• Possui calendários 2026 à 2028, planejamento 2026, DDI, 

página de conversões e páginas de contatos
• Tamanho: 20,9 x 14,5 cm
• Gravação: Na agenda

Agenda de Couro sintético 2026

• Agenda 2026 com capa dura em poliuretano (PU)
• Contém marcador de páginas em cetim, porta-

canetas e elástico para fechamento
• Possui páginas dedicadas a dados pessoais, 

calendários de 2026 a 2028, lista de contatos e 
tabelas de pesos e medidas

• Tamanho: 21 x 14,3 cm
• Gravação: Na agenda

Agenda diária 2026

CAD-53041



CAD-53038

• 01 Caderno de bolso de capa dura em couro 
sintético

• Contém 160 páginas lisas, fita separadora e 
elástico

• Tamanho: 9 x 14 cm
• Gravação: No caderno

Caderno de bolso de capa dura

CAD-53039

• Caderneta de capa emborrachada com marca-
páginas em cetim e elástico para fechamento

• Possui cerca de 79 folhas levemente amareladas 
sem pauta

• Tamanho: 14,2 x 21,2 cm
• Gravação: Na caderneta

Caderneta Emborrachada Sem Pauta
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Executivos



EXE-18011

• Conjunto composto por uma esferográfica e um 
chaveiro, ambos em metal e cortiça

• A esferográfica tem clipe em metal, mecanismo 
twist e escrita em azul

• Fornecido em caixa presente de papel kraft 
reciclado

• Tamanho Caixa: 7 x 16 x 1,7cm
• Gravação: Na caneta e chaveiro

Conjunto executivo de cortiça - 
2 pçs
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Áudio



MUS-22014

• A caixa de carregamento tem uma bateria de 300 
mAh, oferecendo uma autonomia, aproximada, de 
5h

• Permitem atender chamadas, controlar o volume e a 
playlist do dispositivo móvel

• Incluso um cabo de carregamento USB-C em TPE 
100% reciclado

• Fornecido em caixa presente de papel kraft reciclado
• Tamanho: 4,8 x 2,6 x 4,7 cm
• Gravação: No fone

Fones de ouvido wireless em 
ABS 100% reciclado e bambu

MUS-22015

• Feito em plástico
• Possui estojo de carregamento com display de 

LED para visualizar o nível de carga
• Acompanha cabo USB-C
• Tamanho: 6,5 x 4,2 cm
• Gravação: No fone

Fone de Ouvido Bluetooth com Case 
Carregador



• 01 Caixa de som em bambu e poliéster 100% reciclado 
(rPET), com carregador wireless super-rápido na parte 
superior

• Transmissão sem fios BT 5`3 e carregamento wireless com 
potência máxima de 15W

• Com potência sonora de 5W e bateria com capacidade de 
1`200 mAh permite uma autonomia, aproximada, de 2h

• Incluso um cabo de carregamento USB-C
• Fornecido em caixa presente de papel kraft reciclado
• Tamanho: 12 x 10 x 6 cm

Caixa de som com carregador wireless 
em bambu e PET 100% reciclado

MUS-22013
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Mochilas e
Malas



MOC-19026

• 01 Mochila em couro impermeável
• Capacidade de até 22 Litros
• Apresenta compartimento interno com divisória
• Possui 03 compartimentos externos em tamanhos 

variados
• Tamanho: 43 x 29 cm
• Gravação: Na mochila

Mochila couro sintético

MOC-19027

• 01 Mochila em couro sintético impermeável com 
capacidade de até 13 litros

• Apresenta compartimento interno com bolso para 
notebooks de até 13 polegadas

• Possui duas alças para as costas, alça de mão e 
engate posterior para mala de viagem

• Tamanho: 36,5 x 31 cm
• Gravação: Na mochila

Mochila Couro Sintético 13 Litros



MOC-19028

• Mochila com design versátil e resistente
• Capacidade: 21 L
• Composta por poliéster reciclado 600D de alta densidade e forro em 

poliéster reciclado 210D
• Possui um compartimento principal com bolso para notebook até 

17`3"
• Conta com diversos bolsos que facilitam a organização dos itens, um 

bolso com zíper e um bolso lateral
• Possui características particulares como cintas de compressão nas 

laterais
• Tamanho: 31 x 47  cm
• Gravação: Na mochila

Mochila em poliéster reciclado

• Possui compartimento interno para notebook de até 
13 polegadas

• Apresenta compartimento frontal com par de fivelas
• Possui dois bolsos laterais
• Tamanho: 38 x 29 cm
• Gravação: Na mochila

Mochila de couro sintético - 18 litros

MOC-19029



• 01 Mala de viagem feita em policarbonato
• Apresenta compartimentos internos
• Possui alça superior, lateral e puxador
• Contém suporte para copo ou garrafa
• Possui cadeado numérico 
• Dispõe ainda de compartimento frontal com três bolsos
• Tamanho: 55,5 x 35,5 cm
• Gravação: Na mala

Mala de viagem - 32 Litros

MLA-24002
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Itens Pessoais



PES-26001

• Bolsa feita em fios de papel torcido costurados com 
linha de nylon

• Possui fechamento em zíper, compartimento interno 
com bolso compacto

• Contém alças e detalhes em couro sintético, 
incluindo plaquinha frontal costurada

• Tamanho: 44 x 30 cm
• Gravação: Na bolsa

Bolsa fio de papel torcido
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Tecnologia



TEC-55026

• Bateria portátil com capacidade de 4`000 mAh, 
indicador de nível de carga

• Uma porta de entrada USB-C e uma porta de 
saída USB-A

• Incluso um cabo de carregamento USB-C
• Fornecida em caixa presente de papel kraft 

reciclado
• Tamanho: 8,7 x 4,8 x 1,7 cm
• Gravação: Na bateria

Bateria portátil em ABS 100% 
reciclado

TEC-55023

• Carregador Power bank de 10.000mAh com lanternas e 
múltiplas saídas

• Equipado com quatro cabos de carregamento, eliminando 
a necessidade de transportar cabos extras

• Com alça de borracha e um tamanho compacto para 
transporte

• Tamanho: 10,6 x 6,7 cm
• Gravação: No Power bank

Power bank com lanterna e Multissaídas



TEC-55027

• Conjunto composto por cabo e adaptadores de 
carregamento super-rápido em ABS 100% reciclado

• Incluso um cabo USB-C para USB-C com 28.5 cm que 
suporta carregamento super-rápido

• Incluso ainda uma peça de remoção de cartões SIM e 3 
slots para guardar cartões SIM Nano e Micro SIM

• Fornecido em caixa presente de papel kraft reciclado
• tamanho:  ø8,4 x 1 cm
• Gravação: No conjunto

Conjunto cabo e adaptadores de 
carregamento em ABS 100% reciclado

• Capacidade de 10`000 mAh e tela indicador de nível de carga
• Contém uma porta de entrada/saída USB-C e uma porta de saída 

USB
• O carregador wireless tem uma potência máxima de 15W
• Incluso um cabo de carregamento com saída dupla USB-A/USB-C
• Compatível com dispositivos móveis com tecnologia de 

carregamento sem fios
• Fornecida em caixa presente de papel kraft reciclado
• Tamanho: 14,1 x 6,9 x 1,7 cm
• Gravação: No power bank

Bateria portátil em ABS 100% 
reciclado com carregador wireless

TEC-55029



TEC-55031

• Localizador sem fios em ABS 100% reciclado, ideal para chaveiros, 
carteiras e bagagens

• Encontre facilmente os seus objetos através do smartphone, ativando 
um som de alerta emitido pelo localizador

• Inclui função de disparo remoto para fotos, localização do 
smartphone e histórico de localização

• Compatível com iOS e Android via app gratuito
• Fornecido em caixa presente de papel kraft reciclado
• Tamanho: 5,5 x 3 x 0,7 cm
• Gravação: No localizador

Localizador sem fios em ABS 100% reciclado

TEC-55030

• Power Bank em plástico com capacidade de 10.000mAh
• Possui quatro cabos integrados com saídas para Lightning, 

USB-C, Micro-USB e USB
• Além de área de recarga por indução magnética para 

dispositivos compatíveis e lanterna de LED
• Conta ainda com entradas USB-A e USB-C para recarga do 

próprio aparelho
• Contém alça de tecido sintético para transporte
• Tamanho: 14 x 6,8 cm
• Gravação: No power bank

Power Bank  com Carregamento via Indução ou via Cabo



TEC-55028

• 01 Cabo super-rápido 6 em 1 em PET 100% reciclado
• A cor proporcionada graças ao processo de reciclagem que inclui 

tampas de garrafas, criando um padrão único em cada unidade
• Permite carregamento super-rápido de 65W via USB-C, além da 

transferência de dados
• Ambas as extremidades são USB-C, uma com adaptador para 

USB-A e outra com um adaptador especial 2 em 1 microUSB e 
lightning

•  Fornecido em caixa presente de papel kraft reciclado
• Tamanho: 18 x 2,5 x 0,8 cm
• Gravação: No cabo

Cabo USB  6 em 1 em PET 100% reciclado

• 01 Carregador wireless super-rápido em ABS 100% 
reciclado e alumínio 100% reciclado

• Com entrada USB-C e potência de carregamento 
máxima de 15W

• Incluso cabo USB-C para carregar
• Fornecido em caixa presente de papel kraft reciclado
• Tamanho: ø10 x 0,9 cm
• Gravação: No carregador

Carregador wireless em ABS e 
alumínio 100% reciclado

TEC-20001
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Bolsas Térmicas



TER-29002

• Bolsa térmica confeccionada em poliéster mesclado com 
PVC impermeável

• Contém fechamento em zíper e dois compartimentos 
térmicos individuais revestidos em PEVA atóxico

•  Conta com placa emborrachada para personalização, 
uma alça de mão e alça transversal

• Tamanho: 23,5 x 22,5 cm
• Gravação: Na plaquinha da bolsa térmica

Bolsa térmica dupla 7 litros

• 01 Bolsa térmica confeccionada em Poliéster
• Possui revestimento interno em folha de alumínio
• Conta com bolso frontal com plaquinha fixa
• Tamanho: 22 x 19 cm
• Gravação: Na bolsa térmica

Bolsa térmica - 4 Litros

TER-30020
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Squeezes e 
Garrafas



GAR-33012

• 01 Garrafa em inox
• Tampa rosqueável plástica
• Acompanha um protetor removível em 

silicone para a base da garrafa
• Tamanho: 22,5 x 7,4 cm
• Gravação: Na garrafa

Garrafa térmica 550ml

• 01 Garrafa com alça em inox
• Possui pintura eletrostática
• Conta ainda com fundo removível
• Possui tampa plástica rosqueável com 

protetor para o bocal
• Tamanho: 28,6 x 9 cm
• Gravação: Na garrafa

Garrafa Térmica 600ml

GAR-32006



GAR-32007

• Squeeze em aço inox 90% reciclado, de parede simples e acabamento 
em mate

• Conta com tampa em bambu com uma alça para facilitar o transporte
• Capacidade até 570 mL
• Fornecido em caixa presente de papel kraft reciclado
• Tamanho: ø6,2 x 22 cm
• Gravação: Na garrafa

Squeeze em aço inox 90% reciclado

GAR-32008

• Garrafa térmica em inox com capacidade máxima para 400ml
• Apresenta estrutura de parede dupla com vedação a vácuo
•  Possui tampa plástica rosqueável com protetor para o bocal, 

bico flip, canudo interno removível e alça fixa para transporte
• Tamanho: 19,7 x 8,3 cm
• Gravação: Na garrafa

Garrafa Térmica 400ml

GAR-32009

• Squeeze em aço inox de parede simples, com tampa 
em cortiça

• Capacidade até 760 mL
• Fornecido em caixa presente de papel kraft reciclado
• Tamanho: ø7 x 22,7 cm
• Gravação: Na garrafa

Squeeze em aço inox de 760 mL
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Copos e 
canecas



CNE-34011

• Caneca térmica em inox 304 com pintura 
eletrostática

• Alça lateral em plástico e capacidade de até 750ml
• Conta com estrutura de parede dupla e vedação a 

vácuo
• Possui tampa plástica rosqueável com acesso para 

canudo
• Acompanha canudo plástico para encaixe
• Tamanho: 24,8 x 14,5 cm
• Gravação: Na caneca

Caneca Térmica 750ml

CNE-34010

• Caneca térmica em inox com capacidade máxima de 
800ml

• Possui estrutura em parede dupla e alça ergonômica 
em plástico

• Contém tampa rosqueável com vedação a vácuo, 
protetor para bocal e acesso para canudo com tampa 
em silicone

• Acompanha canudo de inox com ponta de silicone 
removível

• Tamanho: 21,5 x 14,5 cm
• Gravação: Na caneca

Caneca Térmica Inox 800ml



• Contém revestimento externo em inox
• Conta com tampa plástica com bocal e trava de 

segurança
• Além de base emborrachada antiderrapante
• Tamanho: 12,3 x 12,4 cm
• Gravação: Na caneca

Caneca Plástica 375ml

CNE-34012

• Caneca térmica em inox com pintura eletrostática
• Capacidade de até 600ml
• Apresenta estrutura de parede dupla, base 

antiderrapante e tampa plástica com vedação a 
vácuo

• Acompanha canudo de inox com ponta removível 
em plástico

• Tamanho: 15,6 x 13,4 cm
• Gravação: Na caneca

Caneca Térmica 600ml

CNE-34013



GAR-33013

• 01 Copo plástico com parede dupla
• Produzido com fibra de trigo e plástico
• Capacidade de 300ml
• Alça para transporte e tampa rosqueável
• Tamanho: 16,5 x 7 cm
• Gravação: No copo

Copo em Fibra de Trigo

 750ml

GAR-33022

• Copo térmico em aço inox com capacidade de até 
900ml

• Apresenta construção em parede dupla
• Contém tampa rosqueável plástica com vedação a 

vácuo e tampa adicional com proteção para o bocal
• Conta ainda com bico flip, canudo plástico interno 

removível e alça para transporte
• Tamanho: 24,8 x 11 cm
• Gravação: No copo

Copo Térmico 900ml



Ecológicos
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Conheça nosso 
catálogo ecológico 
Temos diversas opções de kits e brindes 
ecológicos a sua disposição, venha conferir:
Catálogo Ecológico 

https://amelio.com.br/catalogos/Catalogo-Ecologico-Amelio-Presentes.pdf
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Não encontrou 
o que queria?
Não se preocupe, nós possuímos mais de 2.000 
opções de produtos, informe-nos suas 
preferencias e montamos outros kits para você!

Conheça nossos catálogos:
Catálogo Gourmet 
Catálogo de Presentes

https://amelio.com.br/catalogos/Catalogo-Gourmet-Amelio-Presentes.pdf
https://amelio.com.br/catalogos/Catalogo-Brindes-Amelio-Presentes.pdf


Telefone: 

(11) 2373-0118

E-mail:

presentes@amelio.com.br

Site:

www.amelio.com.br

Ficou com alguma 
dúvida? 

Entre em contato 
conosco!
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mailto:presentes@amelio.com.br?subject=Orçamento%20de%20Presentes%20-%20Amélio%20Presentes
http://www.amelio.com.br/
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